mobkodor MHCprKLI,VIﬂ Nno yCTaHOBKe

Invincible Protection

3awuuwaemble arperatbl: TONNMBHbIN 6ak

Martepuan 3awmTtbl: 3 mm, Ctanb

ppyn 11414

Fon Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Nissan X-Trail 20,25 2007-2010 |[Nissan X-Trail 1.6,20,25 2015-H.B.
Nissan X-Trail 20,25 2010-2015

KomnnekT kpenexa

-3 o LWai6a Mposepa DIN B 127

03 - Barnka S ¥ [MO08, cpenHsis cepus 3ur
LWawn6a ky3os. DIN 9021 M 08
04 g Banka 6 200" 3wr
05 i Banka 7 /w-*' Bont DIN 933 — 8.8 10x020 4wt
1 MNP 30x14x5 A10 M8 Twr |8 .},,—?‘;‘ BonT DIN 933 — 8.8 10x030 2 Wt
2 / P 80x20x6 M10 3wr |9 - BonT DIN 933 — 8.8 10x035 1wt
>

- e LWawn6a Nposepa DIN 127 B
3 / My 60x14x6 A20 B10 M8 2wt |10 =y M10, cpeHss cepus 7wt
4 " |BonT DIN 933 -8.808x030 [3wr |11 = *”;gg*ﬁa kysos. DIN 9021 M 10 17 ;




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

Mopsaok yCTaHOBKK

1. YcTaHoBUTL Ha LUTATHbIe OTBEPCTUS B Ky30Be aBTOMObuNa KpoHLuTeHbl nepeaHue npu nomoum M3 80x20x6 M10, Bontos M10x30, LLai6 10 n

'posepos 10.
2. YctaHoBuTb 3agHuin KpoHwTtenH nesoro Wuta 3awmtbl npu nomowm MPx80x20x6 A85 M10, Bonta M10x35, LWai6bl 10 n Mposepa 10.

3. YcTaHOBUTb Ha OTBEPCTVE B LUTATHOM KPOHLLUTeWHe 3aaHuii KpoHwTenH npasoro LLnTa 3awmTel npy nomotum MNP 30x14x5 A10 M8, pacnonoxus

ee ropusoHTansHo, bonta M8x30, Waibel 8 n Mposepa 8.
4. YcTaHoBUTb 3alluTy Ha paHHee yCcTaHOBMeHHble KpoHLuTerHbl no3.:1,2,3; npn nomowwm bontos M10x20, LLan6 10 n Mposepos 10.
5. YCTaHOBWTb Ha LITATHbIE OTBEPCTUSA B Ky30BE NepeaHne Touku kpennenns LWutos 3awmtel npu nomowwm MY 60x14x6 A20 B10 M8, bontos

M8x30, LLlaii6 8 n Mposepos 8.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii paBo BHOCUTb U3MEHEHMWsSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLMHN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHctpykumm ot 07.02.2020 13:04:24




